

НОВОСТЬ
05.09.2013

ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА И ГУБЕРНАТОР ЮГРЫ ОБСУДИЛИ РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ КОГАЛЫМА

5 сентября социальные объекты Когалыма (ХМАО-Югра) посетили Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова.

В частности, детский сад «Березка», построенный в левобережной части города, при совместном финансировании нефтяной компании, Правительства Югры и администрации Когалыма. Объект возведен по оригинальному архитектурному проекту, рассчитан на 320 мест. В современном трехэтажном здании предусмотрены шесть спортивных и музыкальных залов, две изостудии, сенсорная комната, бассейн, компьютерный класс, игротека.

Еще один объект, который посетили президент «ЛУКОЙЛа» и Губернатор Югры, расположен в 11 микрорайоне города. Его строительство близится к завершению. Детский сад «Цветик-семицветик» на 260 мест возведен на средства Фонда региональных социальных программ «Наше будущее», учредителем которого является Вагит Алекперов. В трёхэтажном здании, площадью почти 6 тысяч квадратных метров, предусмотрено 13 групп. Посещать дошкольное учреждение будут дети от 1 года до 7 лет.

Открытие сразу двух детских садов в Когалыме позволит существенно сократить очередь нуждающихся в обеспечении местами в детских садах.